

关注 关帝圣像

福建巡游

“关帝圣像”抵达福建漳州巡游第五站：
搭建交流桥梁 携手共传忠义

运城晚报福建漳州讯（记者 杨颖琦）浩然正气，四海共仰。10月23日，赤岭关帝庙内人声鼎沸、热闹非凡，人们早早来到庙中翘首以盼，等待山西运城解州关帝祖庙“关帝圣像”的到来。当日，“关帝圣像”由浦头大庙移驾至赤岭关帝庙，正式开启第五站的巡境活动。

上午9时30分，“关帝圣像”踩街巡境活动在一片锣鼓声中拉开序幕。前有鸣锣引领，后有“龙虎旗”跟随，“关帝圣像”在关平、周仓将军、三太子、伽蓝王、三帝君等神将的“护送”下，从浦头大庙出发，到漳州市龙文区霞店美内社进行巡境祈福。这一场大放异彩的闽南传统民俗活动，吸引沿途众多民众驻足观赏，更有居民早早等候在巡境路上，准备好饮用水，为巡境队伍发放。

经过3个小时的巡境，中午12时30分“关帝圣像”移驾至赤岭关帝庙，正式驻跸。安座仪式结束后，解州关帝庙文保

所副所长郭波代表解州关帝祖庙向赤岭关帝庙授祖庙令旗，并赠送“天下关庙一家亲”字画、《解州关帝庙志》书籍等礼物。他说：“我们被赤岭群众的热情深深打动，关公文化、关公精神在赤岭传承得很好，有很多值得我们借鉴学习的地方，希望今后双方加强交流合作，互鉴互通，并肩携手把关公文化传承好。”

此次解州关帝祖庙“关帝圣像”走进赤岭关帝庙文化交流活动，不仅是一次文化的传承和展示，更是不同地域关公文化交流的重要桥梁，进一步增强了当地民众对关公文化的认同感，促进了关公文化的传承和发展。“通过这次活动，我不仅领略到了漳州人的热情好客和漳州特色的民俗文化，也更加了解了关公文化和关公忠义精神在不同地域的广泛影响。我们因关公信仰而遇见，未来我们也会建立更多交流桥梁，一起携手讲好关公故事，促进关公文化的弘扬。”交流团成员梁莎莉说。

“龙年聋BA”（三人制聋人篮球）全国推广活动在湖南启动
我市运动员代表山西参赛 喜获第四名

运城晚报讯（记者 范楚乔）10月24日，从市残联获悉，我市残疾人运动员代表山西省，参加“龙年聋BA”（三人制聋人篮球）全国推广活动，并在比赛中夺得全国第四名的好成绩。

此次活动是中国残联全国大众赛事项目推广活动之一，旨在推动残疾人大众体育运动发展，普及康复健身体育知识，帮助残疾人树立健康生活的理念。

活动由中国残疾人联合会主办，湖南省残疾人联合会承办，国家彩票公益金资助，于10月22日上午在湖南省特殊教育中等专业学校正式启动。来自贵州省、江西省、河北省、陕西省、山西省等地的12支队伍参赛。我市参赛队员在“无声战场”上奋勇拼搏，迎“篮”而上，取得了第四名，为山西省赢得了荣誉，给我市争了光。

近年来，市残联高度重视残疾人体育事业发展，投入大量人力、物力、财力，积极组织赛前训练，培养了一大批能征善战的优秀残疾人运动员。市残联负责人说，此次活动，参赛队员发挥出色，展示出了不惧挑战、积极乐观的精神风貌。今后，市残联将继续以各类体育活动为载体，帮助残疾人挖掘自身潜力、提升竞技水平，让更多残疾人参与进来，推动我市残疾人体育事业发展。

运城晚报讯（记者 刘凯华）日前，在江苏省徐州市举办的2024全国农商互联暨乡村振兴产销对接活动现场，来自垣曲的炒琪、香菇、木耳及“垣曲六宝”受到全国各地客商追捧。

2024全国农商互联暨乡村振兴产销对接活动由商务部流通产业促进中心主办。活动以“强链条 兴品牌 畅循环”为主题，以“1+6+N”的形式，搭建集产品对接、产业合作、创新推广、消费促进于一体的综合性服务平台。

为充分利用展会活动扩大垣曲“特”“优”农产品知名度，进一步提升当地特色农产品的品牌影响力，垣曲县在对接活动现场搭建特装展位，全方位展示垣曲特色形象，精心挑选并组织了当地10余家企业参展，以“地三宝”——望仙峡谷黑木耳、原始森林猴头菇、帝舜故里羊肚菌和“水三宝”——黄河大鲤鱼、库区小银鱼、历山娃娃鱼为主的上百种垣曲本地“特”“优”农产品，在展会上集中展现。

展位前，垣曲的炒琪、香菇受到许多消费者的青睐，也成为全国采购商的“团宠”，询价者、洽谈者络绎不绝。一位来自武汉的经销商表示，垣曲的多款特产都已经被他收入“囊中”，凭着其过硬的品质，一定能打开更大的市场。

「垣曲六宝」全国对接会上绽放光彩

盐湖区退役军人事务局举办退役士兵培训会

运城晚报讯（记者 李爽）近日，盐湖区退役军人事务局组织开展2024年自主就业退役士兵光荣返乡欢迎会暨适应性培训会，热烈欢迎退役士兵光荣返乡，帮助他们尽快适应地方社会发展，迈好人生转轨的关键一步，顺利实现从部队到地方的“华丽转身”。

本次适应性培训主要围绕市情区情、国家安全保密、职业发展就业指导

及退役军人就业创业优惠政策解读等内容，通过互动交流形式，引导自主就业退役士兵科学规划职业发展目标，选准自身发展方向，实现从部队到地方的角色转变。

参训学员们纷纷表示，要在今后的岗位上，永葆军人本色，继续发扬部队的优良作风，发挥自身所长，为地方经济社会发展作出应有的贡献。

据了解，下一步，盐湖区退役军人

事务局将持续做好退役军人服务保障工作，积极落实“一站式”服务，做好退役士兵档案的接收审核、落户办理及一次性经济补助发放工作，全程协助退役士兵办理社保转接、组织关系转接、落户、建档立卡、优待证办理等事项，及时开展适应性培训和专场招聘会，帮助解决他们在工作生活中遇到的实际困难，助力他们尽快转变角色、融入社会，在新的岗位建功立业。

闻喜县社区服务中心
爱心公益 贴心服务

近日，在闻喜县社区服务中心苗圃社区党群服务中心爱心义诊室，社区邀请的中医医师正在为居民进行义诊。

日前，闻喜县社区服务中心在苗圃社区启动“爱心公益服务”系列活动。活动包括每周三的爱心义诊，每月5日、15日的“一元爱心理发”和免费为环卫工人、快递小哥、外卖骑手提供无线网络、手机充电、餐食加热等一系列暖心服务。各社区居委会门前都设立了信息公示栏，内容包含惠民政策、便民信息和社区动态，为居民提供生活服务和就业信息等，进一步增强广大居民的获得感和幸福感。

刘佳 王小丽

